

## 警方传真

### 盗窃6辆汽车 任丘一男子落网

本报讯(通讯员 徐骞 记者 唐慧)近日,任丘一男子因盗窃6辆汽车被任丘警方抓获,4名收赃者也全部落网。

自今年5月底开始,任丘公安局刑警大队吕公堡刑警队连接到群众汽车被盗的报警。吕公堡刑警队高度重视,立即对案件展开侦破。

民警分头走访了案发现场附近的居民,并调取了大量监控视频。民警发现,几起案件案发时,现场均出现一个形迹可疑的男子。民警通过比对,很快确定任丘市长丰镇的柳某有重大作案嫌疑。

7月7日晚,民警在一个网吧内将柳某抓获。经讯问,柳某交代,他在夜间无人时,专偷停放在路边没有上锁的车辆,先后作案6起。他将赃车卖给废品收购站或二手车车商,每辆车获利几千元不等。7月8日,民警将4名收赃者抓获。

目前,5名嫌疑人已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

# 路遇交警检查 竟然撞击警车

## 任丘交警一路追踪揪出套牌车

本报通讯员 宋胜利 本报记者 张楠

为了逃避处罚,任丘的李某某将偷拿朋友的一副牌照挂在自己的车上。

近日,李某某开着自己的白色路虎车上路时,遇到交警检查。心虚的他直接撞开拦截的警车逃跑。

天网恢恢,疏而不漏。任丘交警大队民警一路追踪,终将驾驶套牌车撞击警车的李某某抓获。

### 路遇交警检查 为逃走竟撞击警车

6月11日晚,在任丘市油建东路口,任丘交警大队北辛庄公路巡警中队民警设卡检查酒驾违法行为时,发现一辆白色路虎车驶来。在距离卡点约500米处,白色路虎车突然掉头。

意识到这辆车有问题,民警立即驾车试图拦截。不料,驾驶白色路虎车的司机慌不择路,竟加速撞开警车后逃走。在此期间,民警记下了这辆京牌白色路虎车的牌照号码。

是什么促使司机驾车疯狂逃

走?是他涉嫌酒后驾驶机动车,还是涉及其他违法犯罪行为?

### 涉案车疑似“套牌” 警方循迹抓获车主

案发后,任丘交警大队迅速成立专案组,对此案展开调查。专案组民警第一时间查询了白色路虎车的牌照信息,却发现这副牌照对应的车辆竟然是辆黑色路虎车,车主是任丘市石门桥镇的丁某某。

专案组民警作出判断:涉案的白色路虎车极可能套用了丁某某名下黑色路虎车的牌照。

在接下来的调查中,专案组民警尝试通过多种手段寻找涉案白色路虎车的行动轨迹。6月18日,专案组民警经过连续多日排查,掌握了涉案白色路虎车一连几日均在石门桥镇出入的线索。

据此,专案组民警来到石门桥镇深入走访,从而掌握了套牌白色路虎车车主李某某的身份。看到找上门来的民警,李某某只得承认他就是驾驶套牌车撞警车的人。

### 偷朋友车牌照 挂到自己车上

原来,李某某与丁某某同村,两人又是朋友。前几年,丁某某买了一辆黑色路虎车。上牌时,丁某某用了自己原来报废的一辆面包车悬挂的北京牌照号码。可是,拿到了新发放的牌照,丁某某却没上交原来那副旧牌照,一直把旧牌照放在黑色路虎车的后备厢里。

去年,李某某买了一辆二手白色路虎车,至今也没过户。前不久,李某某借用了丁某某的车时,发现了后备厢里放着一副北京牌照。于是,他偷偷把牌照拿走。为逃避交通处罚,他将这副北京牌照挂到了他的车上。

事发当晚,李某某开着套牌的路虎车出门。在任丘市油建东路口附近,他发现民警设卡查车后,怕套牌一事败露,当即掉头想逃,这才发生了本文开头的一幕。

查明事实后,办案民警对违规未上缴旧牌照的丁某某进行了批评教育。目前,此案正在进一步审理中。

### 冒充“书记”诈骗46万元 网逃嫌疑人东光落网

本报讯(通讯员 张立新 记者 张楠)近日,东光公安局将涉嫌网络诈骗衡水阜城警方上网追逃的马某某抓获归案。

“燕赵——砺剑铸盾2021”活动开展以来,东光公安局不断加大对在逃嫌疑人的追捕力度。工作中,东光公安局刑警大队刑警三中队将辖区涉嫌网络诈骗的在逃嫌犯马某某作为抓捕对象。民警多次前往马某某家中做思想工作,让他的家人敦促其投案。

6月28日,马某某迫于压力主动投案。马某某供述,他冒充某乡镇党委书记,通过微信诈骗他人46万元。

目前,马某某已被移交阜城警方进一步处理。

### 一老人摔成重伤 盐山交警开辟“生命通道”

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,一名老人从楼上掉下摔成重伤,盐山交警大队千童中队两名辅警驾警车开道送医,为老人治疗赢得了宝贵时间,使老人转危为安。

7月9日17时40分,盐山交警大队千童中队辅警于辉、仇路在沧乐线盐山千童路段执勤时,接到一名女子求助。原来,女子的母亲不慎从房顶上摔下,生命垂危。此时,盐山城区正处于下班高峰,她怕耽误母亲的治疗,只好向交警求助。

了解情况后,两名辅警立即启动警车,打开警灯,拉响警笛,在前方开道,让载有伤者的车辆紧跟在警车后面。一路上,仇路用扩音器不断喊话,提醒过往司机让行。与此同时,仇路还联系了城区中队民警,请他们对途经的路口进行了交通管制。就这样,伤者在最短的时间内被送到盐山县人民医院。车一停稳,两名辅警又帮伤者家人将伤者抬进急救室抢救。

据了解,受伤的老人今年70岁,全身多处骨折。目前,老人已脱离生命危险。

## 青县警方查获500条假烟

两名嫌疑人已被依法拘留



本报讯(通讯员 王天琦 记者 张楠)近日,青县公安局破获一起运输、销售假烟案,将云南籍嫌疑人谭某、张某某抓获归案(左图),缴获假烟500条,涉案金额8万余元。

“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动开展以来,青县公安局深挖各类案件的线索,加大对违法犯罪案件的排查力度。7月8日21时,青县公安局民警在对可疑车辆及人员进行检查时,发现一名张姓轿车司机有贩毒前科,当即依法对其驾驶的车辆的以及同行的谭某进行检查,当场在车内查获9箱南京牌卷烟,共计500条。经鉴定,警方查获的香烟均为假烟。

据此,青县公安局食品药品安全保卫大队迅速立案侦查。经过两昼夜的努力,民警在嫌疑人张某某、谭某拒不交代的情况下,查获了大量证据,成功突破了张某某的心理防线。经审讯,张某某供述了他帮助谭某租车运输假烟的犯罪事实。

目前,谭某、张某某已被青县警方依法刑事拘留。

## 酒驾曝光台

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)近日,渤海新区交警大队夜查酒驾行为时,查获一名醉酒驾驶无牌摩托车的男子。

7月2日晚,家住渤海新区中捷产业园区的刘某酒后驾驶摩托车沿捷港大街行驶。在捷港大街与文汇路交叉路口,渤海新区交

## 平时常看查酒驾 这次自己成主角

渤海新区一男子醉驾被查

警二大队民警正开展夜查行动。民警发现刘某驾驶无牌摩托车缓缓行驶,像在躲避着什么,立即上前将刘某拦停,并对其进行酒精检测。检测结果显示,刘某属于醉酒驾驶机动车。

刘某承认了自己的醉驾违法行为。他说,平时,他常看交警查

酒驾,没想到这回被查的人竟成了自己。

最终,刘某因醉驾,机动车未悬挂号牌等违法行为,被渤海新区警方处以吊销驾驶证且五年内不得重新取得、罚款700元的处罚。另外,刘某涉嫌危险驾驶罪,还将被依法追究刑事责任。